                     Итоговая  контрольная  по математике 
                                                                                     УМК «Школа России»
                                                                                                          2 класс
                                                                                                                                                                                                            
                                        1вариант
1.Запиши число, которое при счёте следует за числом
39            , 76         ,  99
 2.Реши задачу.  
      В столовую привезли 40 кг картофеля, а моркови на 12 кг больше. Сколько всего  килограммов овощей привезли в столовую?
  3.Найди значение выражений.
 40+5                      26+2            76-70         60-40
       30+20                  70+13            28-8           37-6                                      
4.Запиши, вычисли.
А) Из 60 вычесть сумму чисел 2 и 3
Б) К 15 прибавить разность чисел 19 и 4
     5.Сравни, поставь знак <,>,=.
 6дм 1см  * 51 см
 1м 3дм  * 14 дм
 6*. Буквой а зашифровано некоторое число. Запиши, чему равно значение суммы.    
  0 +а=
                           
                  


                                                2  вариант
 1.Запиши число, которое при счёте следует за числом
  29            , 66         ,  89
2.Реши задачу.  
     В магазин привезли 30 кг апельсинов, а яблок на 25 кг больше. Сколько всего килограммов фруктов привезли в магазин?
3.Найди значение выражений.
50+5                    46+3                         36-20                80-40
70+20                  80+17                        39-9                 56-4
4.Запиши, вычисли.
А) Из  70 вычесть сумму чисел 50 и 20
Б) К 83 прибавить разность чисел 5 и 3
     5.Сравни, поставь знак <,>,=.
        5дм 2см* 51см
       1м 2дм* 12дм
6*. Буквой а зашифровано некоторое число. Запиши, чему равно значение разности.    
      а-0=	
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